
Whitney Houston.

Mým záměrem není dělat komplexní rozbor horoskopu zpěvačky Whitney Houston, ale 
zaměřit se na poslední událost, její nečekaný odchod z tohoto života, pro ukázku funkčnosti 
určitých technik tradiční astrologie.
Poslední roky studia staré astrologie mě dovedly k přesvědčení, že techniky používané našimi 
předchůdci jsou plně funkční., ale pouze za určitých předpokladů.Hlavním z nich je pochopit 
ucelený systém, který si astrolog zvolil.Nezaměřit se pouze na jednotlivé části, ale soustředit 
se na návaznost jednotlivých kroků.Nakonec i dnes si každý skutečný astrolog musí podle 
svých zkušeností a intuice vytvořit vlastní systém práce, takový, který mu přináší nejlepší 
výsledky.
Základním poznatkem starých astrologů bylo zjištění, že vše se odehrává v určitých cyklech, 
periodách.Každý tento cyklus nebo perioda má pak svého vládce a často další spoluvládce, 
kteří vymezují zda může konkrétní událost nastat.Říká se jim někdy vládci času.
V tomto příspěvku nebudu popisovat celý ucelený systém, ale použiji základní kameny, které 
se víceméně objevují společně ve všech obdobích pro ilustraci jejich funkčnosti.V literatuře 
potom nacházíme různé kombinace a varianty dané individualitou astrologa, jeho zkušeností a 
stupněm poznání.
Zvolím tři kroky:

1) Hrubé vymezení období a jeho charakteru = primární direkce ascendentu přes hranice,
    určení tzv.distributora.
2) Vymezení roku = profekce ascendentu, určení vládce roku = vládce znamení, ve kterém se
    nachází profekční Asc.
3) Stanovení možnosti uskutečnění určité události = solární revoluce.

Samozřejmě je mnohem jednodušší dělat závěry po události, která již proběhla, než ji 
předpovídat.Přesto rozbor známých událostí nám umožňuje získat zkušenosti, najít svůj 
funkční systém a dojít k poznání mechanismu a možnosti predikce konkrétních událostí 
v dalším životě.

Whitney Houston se narodila 9.8.1963 v Newarku, státu New Jersey v USA, 40°N44‘08‘‘,
074°W10‘22‘‘.Čas narození je udáván s přesností AA na 20:55 + 4:00.
Zemřela 11.2.2012  v Beverly Hills, 34°N04‘25‘‘, 118°W23‘58‘‘ .Čas smrti není přesně znám 
odhaduje se na 15:30 PST, + 8:00.Oficiálně byla vyhlášena mrtvou v 15:55.
Na následujícím obrázku je její natální horoskop.



Použitý systém bude vycházet z Regiomontána, proto je systém domů Regiomontána, stejně 
tak primární direkce s použitím klíče Naiboda.Hranice jsme zvolil egyptské.
Pro 11.2.2012 se nachází primární direkce Asc v hranicích '.Saturn je tedy vládcem období, 
distributorem.Je to přirozený signifikátor konce života.V této ukázce používám většinou 
výstupů z tradiční verze programu Morinus.Situaci nám ukazuje následující obrázek:

Je to zobrazení primární direkce v daný den.Na vnitřním kruhu jsou zobrazeny hranice
jednotlivých planet ve znameních. Zároveň vidíme polohy direkčních planet a domů.



Nyní přistoupíme k dalšímu kroku, určení vládce roku.Jak již víme, je to vládce znamení, ve 
kterém se nachází profekční Asc.Rok 2012 byl pro W.H. 49 rokem života.Profekční Asc nám 
oběhne celý kruh za 12 roků, to znamená, že 49 rok začíná(viz první obrázek) na 8°24‘[ a 
končí na 8°24’P.Protože používám kontinuální profekční Asc je zřejmé, že budeme mít dva 
vládce roku.Více než dvě třetiny roku je to &vládce znamení [ a necelou třetinu roku % 
vládce znamení P.Vzhledem k tomu, že W.H. se dožila 48,5 roku bude vládcem roku &.
Při pohybu profekčního Asc znamením [ dochází k aktivaci planet, které se nachází v cestě 
profekčního Asc nebo jsou s ním v aspektu.Každá aktivovaná planeta se stává pánem času do 
aspektu profekčního Asc s následující planetou.Pro nás je tedy první aktivovanou planetou #
(^#), další následuje &(antiscium&), "(antiscium ") a do data události zakončuje sekvenci 
%(kontraantiscium %).Při této příležitosti upozorňuji na důležitost antiscia a 
kontraantiscia.Tento aspekt bývá velmi často zanedbáván.Je vhodné věnovat mu pozornost.
Závěrečnou etapou je solární revoluce.



Pro lepší přehled si znázorníme i kombinaci soláru a nativního horskopu.

Naším úkolem je zjistit postavení vládců času v solární revoluci a natálním horoskopu, jejich 
vzájemné vazby, což nám umožní zjistit zda může nastat nějaká událost a jakého charakteru 
bude.Zkoumáme i vazby nalezených vládců času, protože těmito vazbami jsou aktivovány 
další planety.
Již zpočátku jsem uvedl, že ' je přirozený signifikátor konce života.Saturn je mimo hodnost 
sect, protože je jde o noční zrození a ' je denní planeta.To velmi zvýrazňuje jeho funkci jako 
škůdce.V natálním horoskopu je ve 12 domě.Saturn solární revoluce je v konjunkci se 
solárním Asc.Solární ' je v a se solární $, ta je vládcem 1 a 8 domu soláru. Vládcem 
natálního 8 domu je $.Podívejme se na druhý obrázek znázorňující primární direkci. 
Direkční ' je na 10°Q, to znamená na hrotu 8 solárního domu.Direkční $je na 28°57’V 
což je velmi blízko hrotu 8 natálního domu.
Postoupíme k vládci roku &. Solární & je na hrotu 8 solárního domu.Dva základní vládci 
času na hrotu 8 solárního domu a vazby na natální horoskop stejného významu jsou 
dostatečnými ukazateli naplnění události.Vazeb je ovšem daleko víc.Solární & je v _ na 
natální #, který je v blízkosti natálního Dsc signalizujícího odchod ze života(místo kde 
zapadá Slunce).
Profekční Asc se pohybuje rychlostí 1°= 12 d 4 hod. Kontraantiscia % dosáhne kolem 
15.1.2012, tím se aktivizuje planeta %. Mars je vládcem natální " a natálního &.Luna je 
hylegem horoskopu W.H.Je v a s natálním'. V natální kartě je vidět i těsná vazba mezi 
dvěma základními vládci času, přesný a.



Pro zajímavost si uvedeme i tranzit pro danou událost.

Tranzitní ' je blízko hrotu 8 natálního domu.Tranzitní "je v ^ na natální ". Tranzitní % je 
velmi blízko ] se svým kontraantisciem v natálním horoskopu atd.
Myslím, že tento příklad je dostatečně ilustrativní pro konstatování, že tradiční techniky nám 
umožňují velmi dobře pracovat i v oblasti predikce.
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